

百米画卷 共绘辉煌



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)在“七一”来临之际,为进一步培养儿童爱国爱党之情,发扬红色传统,传承红色基因,6月29日上午,淮南文汇幼儿园在万达广场组织开展了“百米画卷颂党恩,童心向党展梦想”主题绘画展演活动。

孩子们拿起画笔,在长长的画卷上绘画,鲜艳的五星红旗、可爱的警察叔叔……孩子们精心绘制,神情专注,将对党和国家的热爱寄情于这百米画卷之中。

童心向党 放飞梦想



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)6月28日,谢家集区举办庆祝中国共产党成立103周年少儿朗诵比赛,讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,唱响共产党好、社会主义好、伟大祖国好的主旋律。

来,感情充沛,发自肺腑。

此次参赛作品紧紧围绕爱党爱国爱社会主义主题,着重突出政治性、把握时代性、体现群众性,教育引导广大青少年学子要肩负历史使命,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。每个朗诵作品均展现了新时代少年儿童积极向上的精神风貌和拳拳爱党爱国之心,表达了感党恩、听党话、跟党走的热情情怀。

声声赞歌 感念党恩



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)6月29日下午,由市文旅局主办,市图书馆、淮南文汇学校、五彩淮南朗诵艺术团承办的“永远跟党走,礼赞新时代”迎“七一”诗歌朗诵会在淮南文汇学校举行。

“这是一段怎样的百年征程,我要用怎样的笔触,才能抒发对你的深情……”活动中,文艺爱好者们用情感饱满的朗诵、合唱等为现场的观众带来一场视听盛宴,《诗颂风华》《英雄赞歌》《把一切献给党》《月光下的中国》等一篇篇红色经典、一首首红色歌曲,表达了对党的崇高敬意。

便民服务“赶大集” 实事做到群众心坎上

本报讯(记者 张明星 摄影报道)为了庆祝中国共产党成立103周年,进一步发挥党员在服务社区、服务群众、奉献社会中的先锋模范作用,6月28日上午,安徽电力股份有限公司淮南田家庵发电分公司联合社区、医院、银行、辖区派出所等单位,开展了以“红帆领航迎七一 便民服务展风采”为主题的党员志愿者便民服务活动。



河早报、淮南网记者看到,党员志愿者们佩戴党员徽章,结合专业所长和群众需求,开展便民服务,为群众办实事、解难题,受到群众的称赞。

从磨刀、磨剪刀到理发、修指甲,从手机贴膜、眼镜清洗到小家电维修,从量血压、测血糖到中医按摩、惠民政策宣传……在电厂一马路旁,人头攒动,犹如赶大集一般热闹不已。在一顶顶帐篷下摆放着一张张便民服务台,一项项便民服务项目吸引着社区居民。

据了解,淮南田家庵发电分公司党员便民服务活动从1988年启动,至今已持续36年。36年来,该公司广大党员始终不忘初心、牢记使命,通过开展各种便民服务活动,为群众解决一件件民生“小事”,在不断增强群众获得感、幸福感中,拉近与群众的距离,增进与群众的感情。

“这个活动太好了,对我们老百姓来讲非常实用。”“谢谢志愿者们,帮我们解决了一个个问题。”淮

赓续红色血脉 筑牢党纪之魂

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)“七一”前夕,谢家集区第二小学党支部带领全体党员,走进淮南师范学院党史教育馆,开展了一场内容丰富的红色革命教育和党纪学习教育活动,以实地学习研讨和专题报告的形式,进一步增强党员的党性修养和纪律观念。



在党史教育馆负责人苏正礼的带领下,全体党员在珍贵的历史文物、生动的历史照片前驻足思考,通过一件件饱含沧桑的革命遗物,一段段震撼人心的历史故事,深刻体会到了革命先烈们艰苦奋斗、无私奉献的英雄事迹,进一步

加深了对中国共产党发展历程的理解和认识,更加坚定了理想信念。

参观尾声时,全体党员面对鲜红的党旗,重温了入党誓词,铿锵有力的誓言在馆内回荡,激发了每一位党员的责任感和使命感。

缅怀革命先辈 增强党性教育

本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标)为弘扬红色文化,进一步传承红色革命精神,6月28日,凤台县钱庙乡机关党支部组织党员到爱国主义教育基地——白塘庙革命活动纪念馆开展党性教育活动。

面对党旗进行了庄严宣誓,重温入党誓词,鞠躬缅怀为革命事业作出不朽功业的革命先辈。在白塘庙革命活动史料陈列馆,党员同志们认真观看了图片和实物资料,了解了中国共产党在白塘庙地区开展革命活动的情况。

白塘庙革命活动纪念馆于2009年10月建成,由纪念碑、牌坊门、广场、史料室等部分组成。当日,钱庙乡机关党支部的党员们佩戴党员徽章在革命活动纪念碑前,

活动结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,要进一步继承革命先烈的优良传统,增强党性观念,改进工作作风,为建设幸福美丽凤台贡献力量。